



सम्पादक की कलम से

कोलकाता में नबन्ना विरोध प्रदर्शन

कोलकाता में रेप और मर्डर मामले में ममता सरकार के विरोध में पहिलमबंगा छात्र संगठन ने नबन्ना विरोध प्रदर्शन का आयोजन किया है। बीजेपी ने नबन्ना विरोध प्रदर्शन का समर्थन किया है। वामपंथी दलों ने इसे भाजपा और आरएसएस की साजिश बताया है।

नंदी गौशाला में चैयरपर्सन ने जाकर किया गौ पूजन



- सभासदों व अफसरों के साथ खिलाया गुड़-चना और चारा

मुजफ्फरनगर, 27 अगस्त (बु.)। पालिका की चैयरपर्सन मीनाक्षी स्वरूप ने जन्माष्टमी पर चैयार गौशाला में नंदी गौशाला व टूरिस्ट सेंटर जाकर गौशाला पशुओं को देखाइय खिलवाया और पखने के साथ गौ पूजा कर पशुओं को गुड़ चना और चारा आदि खिलाया।

पुलिस लाईन में आयोजित कार्यक्रम में कलाकारों ने बांधा समां



श्रीकृष्ण जन्माष्टमी पर हुआ भाव्य कार्यक्रम आयोजित - एसएसपी अभिषेक सिंह ने किया सांस्कृतिक गुण को सम्मानित

मुजफ्फरनगर, 27 अगस्त (बु.)। जयपूर की पुलिस लाईन स्थित श्री विभू मिशन में श्री कृष्ण जन्माष्टमी के अवसर पर रमेश केट्टी सांस्कृतिक गुण द्वारा भाव्य सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन किया गया।

चार तीर

सुनील उस्वय "पीडित" "मानसिकता" "मुखारन्द" "जाहिल" कोई गुण्डों की तरफ है कोई पीडित की तरफ, राजनेता मानसिकता के सहारे चल रहे।

कलेक्टर ने किया पटल परिवर्तन, नासिर बने प्रधान सहायक, सामान्य सहायक की भी मिली जिम्मेदारी

मुजफ्फरनगर, 27 अगस्त (बु.)। डीएम अरविंद मत्स्यगोपात्री ने कलेक्टर के बाबुओं के कार्य क्षेत्रों में बदलाव किया है।

सदस्यता अभियान को लेकर पार्टी कार्यालय पर विचार मंथन

- मंत्री कपिल देव व चैयरपर्सन मीनाक्षी स्वरूप रहे मौजूद



शुरु हुआ नामावलियों के विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण कार्यक्रम

- एडीएम प्रशासन ने राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों से मांगा सहयोग

मुजफ्फरनगर, 27 अगस्त (बु.)। विधानसभा निर्वाचन क्षेत्रों को निर्वाचक नामावलिओं के विशेष संक्षिप्त पुनरीक्षण कार्यक्रम के अन्तर्गत एडीएम प्रशासन ने राजनैतिक दलों के प्रतिनिधियों से मांगा सहयोग।

Advertisement for 'Rasm Pagan' (रस्म पगड़ी) featuring a portrait of a man and details about a religious ceremony on August 28, 2024.

Advertisement for 'Shok Sabha' (शोक सभा) featuring a portrait of a woman and details about a condolence program.

Advertisement for 'Shiksha' (शिक्षा) featuring a portrait of a woman and details about an educational program.

Advertisement for 'Prez Vidyapiti' (प्रेस विज्ञापित) featuring a portrait of a man and details about a press program.

Advertisement for 'MAYA' (मया) featuring a portrait of a man and text about 'Shuruam Heto' (शुरुआत हेतु).

Advertisement for 'Nidish Nikash' (निदेश निवेश) featuring a portrait of a man and text about 'Shuruam Heto' (शुरुआत हेतु).

Advertisement for 'D.V. Kollaj' (डी.वी. कॉलेज) featuring a portrait of a man and text about educational services.

Advertisement for 'Shiksha' (शिक्षा) featuring a portrait of a man and text about educational services.

धोखाधड़ी से शादी करवाने वाले को गिरफ्तार कर जेल भेजा

जानसठ, 27 अगस्त (बु.)। अविवाहित युवकों की धोखाधड़ी कर एक महिला से नाम और आधार कार्ड बदल कर शादी करवाने वाले व्यक्ति को पुलिस ने गिरफ्तार किया। पुलिस ने गिरफ्तार व्यक्ति को जेल भेज दिया है। एएसआई जितेंद्र सिंह ने बताया कि क्षेत्र के गांव अहरोड़ा निवासी मांगेयम पुत्र विक्रम सिंह एक महिला के साथ मिलकर अविवाहित युवकों की धोखाधड़ी से उसके साथ शादी कराता था। उसने जन्मद मेरठ के थाना गंगा नगर के गांव मामेपुर निवासी ज्योति की शादी क्षेत्र के गांव मिठारी निवासी अमित से भी कराई थी। शादी के तीन महीने बाद ही ज्योति घर में रखा सोने व चांदी का सामान और नगदी लेकर फरार हो गई थी। अमित ने ज्योति और मांगेयम के खिलाफ थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई थी। पुलिस ने जांच की तो पता चला कि मांगेयम ने विचोलीवा नगर ज्योति की पहले भी लागभ सात बार आधार कार्ड और नाम और जाति बदलकर इसी तरह से शादी कराई है। पहले भी वह वहां से पैसे और सामान लेकर फरार हो चुकी थी, जिसे वह लोग आपस में बंट लेते थे। पुलिस ने बताया कि मंगलवार को पुलिस ने मुख्तार की सुनना पर मांगेयम को उसके गांव अहरोड़ा से गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने मांगेयम को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है।

हादसे में बाइक सवार गंभीर, अस्पताल में भर्ती

मुजफ्फरनगर, 27 अगस्त (बु.)। राधपुर तिरहा के निकट एक हादसे में कार की चपेट में आकर बाइक सवार दुर्घटनाग्रस्त हो गया। उसे उपचार के लिए अस्पताल भिजवाया गया। सूत्रों के अनुसार शहर के महल्ला दक्षिणी खालापार निवासी सावित्र पुत्र अशरफ अपने चचेरे भाई कासिम जमाल के साथ बाइक द्वारा राधपुर तिरहा की ओर किसी काम से जा रहा था कि पीछे से तेजगति से आया एक कार की चपेट में आकर बाइक सवार सावित्र घायल हो गया। उसे उपचार के लिए अस्पताल भिजवाया गया।

69000 शिक्षक भर्ती पर अनारक्षित वर्ग के अभ्यर्थियों ने झाली याचिका

लखनऊ, 27 अगस्त (एजेंसी)। 69000 शिक्षक भर्ती में इलाहाबाद हाईकोर्ट द्वारा पूर्व में जारी की गई सूची रद्द करने के बाद मामला सुप्रीम कोर्ट पहुंच गया है। अनारक्षित वर्ग के दो चरनित और एक अचरनित अभ्यर्थियों ने फैसले के खिलाफ सुप्रीम कोर्ट में याचिका दायित की है। इससे पहले आरक्षित वर्ग के अभ्यर्थियों ने इस मामले में कैबिनेट दखिल कर रखा है। नतीजेंद इलाहाबाद हाईकोर्ट की लखनऊ पीठ ने आरक्षण नियमों का पालन न करने को लेकर प्रदेश सरकार द्वारा जारी की गई सूची रद्द कर दी थी और तीन महीने के भीतर नई सूची जारी करके का आदेश दिया था। इसके बाद से प्रदेश सरकार पर विषय ने आरक्षण विरोधी होने के आरोप लगाए थे। इस पर सीपीआई सरकार ने बयान जारी कर कहा था कि सरकार किसी भी अभ्यर्थी के साथ अन्याय नहीं करने देगी।

जन्माष्टमी पर बाजारों में खूब रही चैनक, 25 हजार करोड़ रुपये से ज्यादा का कारोबार

नई दिल्ली, 27 अगस्त (एजेंसी)। कर्मेन्द्रसैन ऑफ ऑल इंडिया ट्रेडर्स के अनुसार देशभर में जन्माष्टमी के लोहार में कारोबार में उछाल ला दिया, जिसमें 25,000 करोड़ रुपये से अधिक का लेन-देन हुआ। ये आंकड़े जन्माष्टमी के जीवंत उत्सवों के कारण लोहार के दौरान ग्राहकों द्वारा किए गए जबरदस्त खर्च को देखाते हैं, जो वहां के सबसे अधिक व्यावसायिक रूप से सक्रिय अवधि में से एक है। CAIT के राष्ट्रीय महासचिव और चांदनी चौक से सांसद लोहार खंडेलवार ने कहा कि इस महत्वपूर्ण त्योहार के दौरान, विशेष रूप से पूज, भजन, मिठाई, देवी-देवताओं को पोशाक, साजसज्जा, सामान, रात की मिठाइयां, दूध, दही, मखन और सूखे फल की बड़े पैमाने पर विक्री देखी गई। खंडेलवार ने कहा कि जन्माष्टमी त्योहार सप्तान अर्थव्यवस्था का एक महत्वपूर्ण हिस्सा है, जो देश की अर्थव्यवस्था को नजबत करती है।

'कंगना रनौत से वापस लिया जाए पद्मश्री', सिख समाज की मांग

इंदौर, 27 अगस्त (एजेंसी)। कलेक्टर चौक के सिख समाज के लोगों ने कंगना रनौत के खिलाफ जमकर विरोध प्रदर्शन किया। सिख समाज के लोगों ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को पत्र लिखकर कंगना से पद्मश्री वापस करने की मांग की है। कीर्तिका सांसार कंगना रनौत के किसान आंदोलन पर दिए बयान से सिख समाज नाराज हो गया है। किसान आंदोलन में शामिल सिख समाज पर कंगना रनौत ने अपभ्रूट टिप्पणियां की थीं। कंगना के खिलाफ श्री गुरु सिंह समाज और इंदौर के सिख समाज ने प्रदर्शन कर विरोध जताया है। कंगना रनौत से पद्मश्री वापस लेने की मांग की है। इंदौर के सिख समाज ने कलेक्टर चौक पर प्रदर्शन किया। श्री गुरु सिंह समाज अध्यक्ष रिंकू भाटिया ने कहा कि बीजेपी सांसद कागता सम्पूर्ण सिख समाज से भागी मांगे। साथ ही सिख समाज के लोगों ने मांगी कि राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा से कंगना पर कड़ी कार्रवाई की मांग की है।

गलत सिलबल के कारण आमने-सामने टकराए मालगुड़ी के इंजन

रायबरेली। सोमवार को देर रात एनटीपीसी की ऊंचाहार परियोजना के संयंत्र क्षेत्र में बड़ा ट्रेन हादसा हो गया। परियोजना में तीन वैगन को बार्ड की ओर ले जा रहे इंजन को सामने से आ रहे दूसरे इंजन ने जोरदार टक्कर मार दिया। भिड़ंत के बाद दोनों इंजन पट्टी से उतर गए। ट्रैक के साथ ही दोनों इंजन क्षतिग्रस्त हो गए। इंजनों को ट्रैक से हटकर लाइनों को ठीक करने का काम शुरू कर दिया गया है। एनटीपीसी ऊंचाहार में सोमवार की रात करीब 10 बजे हादसा संयंत्र क्षेत्र में स्थित कोल हैंडलिंग प्लांट में हुआ है।

शेष - आंधी में छाबे...

मिपलाना रोड पर भी भेटी आपूर्ति बाधित रही। गढ़ी पंचंडा रोड बिजली घर से जुड़े इलाकों में दिन भर बिजली आने जाने का क्रम जारी रहा। शाहरी रोड, महावीर चौक, नई मंडी बिजली घरों की स्थिति भी समल नहीं पा रही है। तमाम दवाबों के बावजूद इन इलाकों में घंटे-घंटे हो रही अर्थात् कटौती के साथ लगातार ट्रिपिंग स्थानों सम्पन्न बन चुकी है। विगत भदौ मंडी समिति बिजली घर पर ट्रांसफार्मर फुटने से दो दिन बिजली टपक रहने के बाद लखनऊ तक मामला गुंजा था। शासन से लेकर मंत्री स्तर तक मिली फटकार के बावजूद आपूर्ति में कोई सुधार होना नजर नहीं आ रहा है।



अंकुर दुआ और पूजा दुआ ने गोलोक धाम में की पूजा

मुजफ्फरनगर, 27 अगस्त (बु.)। श्री कृष्ण जन्माष्टमी पर आज दूसरे दिन भी मंदिरों में सजावट के साथ तमाम आयोजन किए गए। श्री गोलोक गोपेश्वर तीर्थ में वीती मय्य रात्रि बुलेटिन संपादक अंकुर दुआ व उनकी धर्मपत्नी पूजा दुआ ने पूजा अर्चना कर केक काटा। इसके बाद बाल कृष्ण के जन्मोत्सव पर श्रद्धालुओं ने पुष्कर जयकारे लगाए। श्री कृष्ण जन्मोत्सव पर श्री श्री गोलोक गोपेश्वर तीर्थ में दूसरे दिन भी फूल बंगले के दर्शन के लिए बड़ी संख्या में श्रद्धालु उमड़े। वीती रात मंदिर में लाला के जन्म की खुशियां मनाई गईं। इस मौके पर मुजफ्फरनगर बुलेटिन के संपादक अंकुर दुआ और उनकी धर्म पत्नी पूजा दुआ ने केक काटा। इसके बाद उन्होंने आरती की। जैसे ही बाल कृष्ण के जन्म का मूहल आया तो शंख ध्वनि और घंटा ध्वनि से पूजा पांडाल गुंज उठा। सभी ने लाला के जन्म पर एक दूसरे को बधाई दी और जयकारों के साथ जन्मोत्सव मनाया। हजारों की संख्या में लोगों ने जन्मोत्सव पर गुगल सरकार के दर्शन किए। तमाम श्रद्धालु अपने लहू गोपाल की सजा पूजाकर लेकर पहुंचे। आयोजन में सतीश सेठी, आयोजन में गांधी कालीनी हाउसिंग सोसायटी के अध्यक्ष पवन छाबड़ा, ब्रज मोहन छाबड़ा, सुरेश छाबड़ा, राजकुमार अरोरा, पूर्व सभासद प्रेमो छाबड़ा, सभासद अमित पट्टाचिवा, किशन ठकुराल, टीटू सुनेजा, विनोद सुनेजा, अंकुर सुनेजा, नरेश नंदन, रमन जलोत्ता आदि का विशेष योगदान रहा। वहीं श्री कृष्ण जन्माष्टमी के पारवण पर्व पर श्री श्री गोलोक धाम गांधी कालीनी के विशेष निमंत्रण पर श्री गुरु सिंह साह जी. के सम्मानित सदस्य मंदिर प्राणम में पधार व सभी सदस्यों को श्री कृष्ण जन्माष्टमी की शुभकामनाएं दी एवं मंदिर कमेट्री के सदस्यों द्वारा श्री गुरु सिंह सभा के सभी सदस्यों का सुधुध पहनाकर स्वागत किया गया व प्रसाद दिया गया।



एसएसपी ने की कार्यालय में सभी शाखाओं के कार्यों की समीक्षा

मुजफ्फरनगर, 27 अगस्त (बु.)। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक ने पुलिस कार्यालय में मौजूद समस्त शाखाओं द्वारा सम्पादित किये जा रहे कार्यों की समीक्षा करते हुए सम्बन्धित शाखा प्रभारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए गए। इस दौरान वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक अभिषेक सिंह ने पुलिस कार्यालय में मौजूद समस्त शाखाओं द्वारा सम्पादित किये जा रहे कार्यों की समीक्षा कर रहे थे। एसएसपी द्वारा पुलिस कार्यालय स्थित आपुनक कक्ष में प्रतिदिन आने वाली रिपोर्टों एवं उनके निस्तारण की स्थिति के बारे में जानकारी ली गई। एसएसपी द्वारा प्रधान लिपिक शाखा, आर्थिक शाखा, आई. जी.आर.एस. कार्यालय, जन शिकायत प्रकोष्ठ, महिला सम्मान प्रकोष्ठ, पेशी कार्यालय वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक, पेशी कार्यालय आर एसएसपी कक्ष एवं देहात, रिक्तों नग, पत्रावली शाखा, डीपीओ शाखा, विशेष जांच प्रकोष्ठ शाखा, टि.सेल, मानविकीय शाखा, पासपोर्ट शाखा, साहय हेलप डेस्क, स्पष्टीकरण अभियुक्तना इकाई कार्यालय आदि शाखाओं के अभिलेख किताब तथा सभी शाखा प्रभारियों को समय से कार्यालय में उपस्थित होकर पूर्ण मनोबोध से कार्य करने, कार्यालय रिक्तों को दुरुस्त रखने तथा समस्त सूचनाओं को समय से प्रेषित करने हेतु निर्देशित किया गया।



चंपाई सोरेन की अमित शाह से हो गई मुलाकात

नई दिल्ली, 27 अगस्त (एजेंसी)। झारखंड के पूर्व मुख्यमंत्री चंपाई सोरेन ने सोमवार (26 अगस्त) को केन्द्रीय गृह मंत्री अमित शाह से मुलाकात की। इसी के साथ साफ हो गया कि चंपाई सोरेन बीजेपी में शामिल होंगे। मुलाकात के दौरान अमित शाह, मुख्यमंत्री और झारखंड में बीजेपी के सह प्रभारी हिरंत बिस्वा सरमा भी मौजूद रहे। सरमा ने रात के करीब साढ़े 11 बजे एक्स पर लिखा, झारखंड के पूर्व मुख्यमंत्री और हमारे देश के दिग्गज आन्दोलनी नेता चंपाई सोरेन ने कुछ समय पहले माननीय केन्द्रीय गृह मंत्री अमित शाह से मुलाकात की।" सरमा ने बताया कि चंपाई सोरेन 30 अगस्त को रांची में भाजपा में शामिल होंगे। इसी के साथ साफ है कि चंपाई सोरेन जेएमएम से अलग होकर नया संगठन नहीं बनाएंगे। हेमंत सोरेन सरकार में मंत्री चंपाई सोरेन ने पिछले दिनों जेएमएम बगवत कर दी थी। इसी के बाद से उनके अगले रुख को लेकर कई तरह की उटकलें लगाने जा रही थीं। उन्होंने भाजपा में शामिल होने को लेकर कहा था कि वो सभी विकल्प पर विचार कर रहे हैं। उन्होंने इसमें नई पार्टी बनाने की भी बात कही। झारखंड टाइगर के नाम से मशहूर चंपाई सोरेन दो फरवरी को मुख्यमंत्री बने थे। हालांकि हेमंत सोरेन के इस्तीफे के बाद झारखंड की कमान संभाली थी। हालांकि हेमंत सोरेन की जेल से रिहाई के बाद उन्हें इस्तीफा देना पड़ा। हेमंत सोरेन फिर सोरेन बने। इसी फेरबदल पर चंपाई सोरेन ने नाराजगी जताई। नई सरकार में चंपाई मंत्री हैं। माना जा रहा है कि अब जल्द ही वो मंत्री पद से इस्तीफा देंगे।

भाजपा का पश्चिम बंगाल बंद कर्मचारियों को ऑफिस आने के निर्देश

कोलकाता, 27 अगस्त (एजेंसी)। पश्चिम बंगाल सरकार ने मंगलवार को राज्य की जनता से 28 अगस्त को भारतीय जनता पार्टी के आह्वान पर 12 घंटे की आम हड़ताल में भाग नहीं लेने का आग्रह किया और कहा कि प्रशासन यह सुनिश्चित करेगा कि बंद के कारण सामान्य जनजीवन प्रभावित न हो। भाजपा ने मंगलवार को यहां राज्य सचिवालय तक मार्च में भाग लेने वालों पर पुलिस कार्रवाई के खिलाफ पश्चिम बंगाल में बुधवार को सुबह छह बजे से शाम छह बजे तक आम हड़ताल का आह्वान किया है। मुख्यमंत्री ममता बनर्जी के मुख्य सलाहकार अलापन बंदोपाध्याय ने कहा, सरकार बुधवार को किसी बंद की अनुमति नहीं देगी। हम लोगों से अपील करते हैं कि इसमें भाग नहीं लें। सामान्य जनजीवन प्रभावित रहे, इसके लिए सरकार सभी कदम उठाएगी। उन्होंने कहा कि परिसहन सेवाएं यथावत संचालित होंगी और दुकानों, बाजारों तथा अन्य व्यापारिक प्रतिष्ठानों से खुले रहने को कहा गया है। बंदोपाध्याय ने राज्य सरकार के कर्मचारियों से भी दृष्टार आने को कहा है। कोलकाता के आरजी कर मेडिकल कॉलेज एवं अस्पताल में एक प्रशिक्षु चिकित्सक से कथित बलात्कार और उसकी हत्या की घटना के विरोध में मुख्यमंत्री के इस्तीफा की मांग के साथ मंगलवार को 'बनाम' पहुंचने का प्रयास कर रहे प्रदर्शनकारियों को तितर-बितार करने के लिए पुलिस ने लाठियों, आंसू गैस और पानी की बौछार का इस्तेमाल किया।

कांग्रेस नेता अजय राय ने कंगना रणौत को बताया नखोड़ी

पारसनी, 27 अगस्त (एजेंसी)। कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष अजय राय ने चारापानी में प्रेसवार्ता के दौरान कंगना रणौत नखोड़ी बताते हुए कि किसान भाइयों को गाली देती है। उन्हें पार्टी से निकालसित करने की मांग की। उत्तर प्रदेश कांग्रेस कमेटी के प्रदेश अध्यक्ष अजय राय ने पत्रकारों से बातचीत करते हुए कहा कि हम सब किसान पूज हैं और हमारी रसों में किसानों लहू बहती है, कंगना रणौत को भाजपा उल्टाल निकालसित करे। उन्होंने भाजपा पर शिराना साबुते हुए कहा कि सांसद कंगना रणौत ने अभी कल ही अपने एक वक्तव्य में देश के अन्मतदाताओं द्वारा पिछले वर्ष किए गए चरना प्रदर्शन को अपमानित करते हुए कहा कि किसान आंदोलन में रंग हो रहे थे और लारों टांगी जा रही थी। कहा कि देखा जादू तो यह किंग कंगना रणौत का बयान नहीं बल्कि एक सांसद के तौर पर पूरी सरकार का बयान माना जावेगा।

अविलेश ने सीएम योगी को बताया गलत

लखनऊ, 27 अगस्त (एजेंसी)। सपा अध्यक्ष और पूर्व मुख्यमंत्री अविलेश यादव ने मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के 'बंदों तो कट्टे' बयान की निंदा करते हुए कहा है कि विपक्षीय लोगों का काम भय से बचना होता है, भय फैलाना नहीं। अगर ये किसी के व्यक्तिगत विचार हैं तो गलत हैं और अगर उनके दल के हैं तो और भी ज्यादा गलत हैं। भाजपा राज में बने भय के इस वातावरण में क्या डबल डबल कहें कुत्तों काकुर चर जा देंगे। दूसरी तरफ अविलेश यादव ने बसपा सुप्रीमो भानुजती के उस आभार के प्रति धन्यवाद जताया है, जो मायावती ने उन्हें भाजपा विधायक के बयान पर आपत्ति जवाने पर दिया था। मधुपुर के माट से भाजपा विधायक राजेश चौधरी ने भयवाचनों को सबसे श्रेष्ठ मुहामंत्रि करार दिया था।

फर्रुखाबाद में दो सहिलियों के शव पेड़ से लटक गिने

फर्रुखाबाद 27 अगस्त (वाता) उत्तर प्रदेश में फर्रुखाबाद जिले के कामरामपुर कोतवाली क्षेत्र में मंगलवार सुबह एक बाग के पेड़ की डाली पर दो सहिलियों के शव लटके से लटके मिले। पुलिस अधीक्षक आलोक प्रियदर्शी ने बताया कि जिला मुख्यालय से करीब 32 किमी कामरामपुर कोतवाली क्षेत्र के ग्राम भगीहीपुर निवासी शशि (15) अपने पडोस की सहिली बबली (18) के साथ सोमवार रात करीब 10 बजे घर से समीपवर्ती गाँव में जन्माष्टमी कार्यक्रम देखने के लिए ककर ककर करीबली थी मगर वापस नहीं लौटी। परिजनों ने खोजबीन शुरू की लेकिन कहीं सुरंग नहीं मिल सका। इस सुहृद ग्राणीयों ने एक बाग में दो लड़कियों के शव फूसी से फंसे से लटक गिने। शवों की मृत्यु के कारण की पड़ताल के लिये जिला अस्पताल भेजा गया है।

आवश्यकता है

- एक एम्बुलेस ड्राइवर
- दो ट्रेंड नर्स (दिकित्सालय के लिए)
- हस्तफुका अयुधार्थी
- तुरन्त सम्पर्क करें।
- गेजल चैम्बर अस्पताल
- नई मण्डी, मुजफ्फरनगर
- M:9927003400

एडीजी मेरठ जोन ने किया थाने का निरीक्षण

निरीक्षण के दौरान यमी रही पुलिसकर्मियों की सांठें

चखवाल, 27 अगस्त (बु.)। एडीजी मेरठ जोन ने मंगलवार को चखवाल थाने का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने थाना कार्यालय, इवालात, मालखाना, कम्प्यूटर कक्ष आदि का निरीक्षण किया। वहीं एडीजी ने क्षेत्र के चौकीदारों को खत का वितरण भी किया। एडीजी मेरठ जोन को चौकीदार संघ के जिलाध्यक्ष राजेश कुमार ने विभिन्न समस्याओं से संबंधित बयान सौंपा। वहीं निरीक्षण के दौरान पुलिसकर्मियों की सांठें बामी रही। एडीजी मेरठ जोन डीके ठाकरे ने मंगलवार की रात चखवाल थाने पहुंच कर कार्यालय, आवास, बैक, मेस, हेल्प डेस्क व अतिथिगृह का महत्वात से निरीक्षण किया। निरीक्षण के बाद आवश्यक दिशा- निर्देश दिये। निरीक्षण के दौरान एसएसपी अधीक्षक सिंह, एसपी वीटी सदानाथयण प्रजापत, सीओ सदर रजु कुमार साव, वीडी जे.मल्लिक, और एडीजी मेरठ जोन डीके ठाकरे ने आवासों का निरीक्षण किया। इसके परिचात बैक, मेस, कम्प्यूटर कक्ष, शौचालय, कार्यालय, मालखाना, हिस्ट्रीशीटर व टॉर्पेटेन अस्थाधियों का चर्च व अधिलेखों का वागीकरण से निरीक्षण किना और दिशा-निर्देश दिए। निरीक्षण के दौरान एडीजी ने एसएसपी अधीक्षक सिंह, एसपी वीटी सदानाथयण प्रजापत, सीओ सदर रजु कुमार साव, चखवाल थाना प्रभारी जयवीर सिंह के साथ अपराध निर्वणन पर मंगणा की। थाने की सफ-सम्हाई व अपराध निर्वणन पर एडीजी ने सतोग वकल किया। सफ-सम्हाई व अपराध निर्वणन उम्मी प्रार्थमिकता में शामिल रहा। उन्होंने कहा कि बड़ी घटनाओं को रोकने के लिए मामली विवादों का निस्तारण प्रार्थमिकता के साथ करे। इस मौके पर एडीजी ने चौकीदारों को खत का वितरण किया। एडीजी मेरठ जोन को चौकीदार संघ के जिलाध्यक्ष राजेश कुमार ने विभिन्न समस्याओं से संबंधित ज्ञान एडीजी को सौंपा। निरीक्षण के दौरान पुलिसकर्मियों की सांठें बामी रही।



यूपी में 24 घंटे मिलेगी बिजली

लखनऊ, 27 अगस्त (एजेंसी)। ऊर्जा निगम ने विद्युत नि्यामक आयोग में 24 घंटे बिजली आपूर्ति के प्रस्ताव को लेकर अपना जवाब दायित कर दिया है। राज्य विद्युत उपभोगकर्ता परिषद की तरफ से ग्राणीय क्षेत्रों में भी रोटर व्यवस्था समाप्त कर 24 घंटे बिजली की आपूर्ति करने की मांग का प्रस्ताव आयोग को दिया गया था। ऊर्जा निगम ने इसके जवाब में परिषद के प्रस्ताव को सविकल्प गेयत बताया है और कहा है कि इस पर तकनीकी व वाणिज्यिक पहलुओं का विवेक्षण किया जा रहा है। इस बारे में परिषद के अध्यक्ष अवधेश कुमार वर्मा ने बताया कि कुछ महीनों तक ऊर्जा निगम की तरफ से शरारी क्षेत्रों को तरह ही ग्राणीय क्षेत्रों में भी 24 घंटे बिजली की आपूर्ति को नई थी। पहले जूनाई से रोटर व्यवस्था लागू कर दी गई थी, जिससे ग्राणीय क्षेत्रों में 24 घंटे बिजली की आपूर्ति नहीं हो रही है। इसके विरोध में परिषद की तरफ से तीन सूझों को निगमक आयोग में जन्मत प्रस्ताव भेजा गया था कि रोटर व्यवस्था को समाप्त किया जाए। केंद्र सरकार द्वारा परिषद को नार्ना विद्युत उपभोगता अधिकार निगम 2020 की धारा 10 में स्पष्ट किया गया है कि सभी उपभोगकर्ताओं को 24 घंटे बिजली की आपूर्ति की जाए। इसके विपरीत ऊर्जा निगम ने परिषद के ग्राणीय क्षेत्रों के लिए बिजली आपूर्ति को लेकर रोटर व्यवस्था बना दी थी। परिषद की तरफ से इसका विरोध किया गया था।

जय शाह निर्विरोध बने आईसीसी के नए चेयरमैन

नई दिल्ली, 27 अगस्त (एजेंसी)। इंग्रज खर हुआ। भारतीय क्रिकेट को ऊंचाई पर पहुंचाने के बाद बीसीसीआई के सचिव जय शाह नई पारी के लिए तैयार हैं। उन्हें अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) के अगले चेयरमैन के रूप में निर्विरोध चुना गया है। इस तरह एक बार फिर दुनिया की क्रिकेट पर भारतीय का राज होगा। शाह 1 दिसंबर 2024 को हर प्रतिष्ठित पद संभालेंगे। इसके साथ ही वह सबसे कम उम्र के आईसीसी चेयरमैन बन जाएंगे। उनकी उम्र फिलहाल 35 वर्ष है। बता दें कि जय शाह अक्टूबर 2019 से बीसीसीआई के सचिव और जनवरी 2021 से एशियाई क्रिकेट परिषद के अध्यक्ष के रूप में कार्य कर रहे हैं। वर्तमान अध्यक्ष ग्रेग बार्कले ने तीसरा कार्यकाल के लिए उम्मीदवारों को खेड़ा दी थी। उनके इस फेरमले के बाद से जय शाह का अध्यक्ष बनना तय माना जा रहा था। शाह ने इस पारी को लेकर आईसीसी से कहा- मैं अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद के अध्यक्ष के रूप में अपनी इस पारी के लिए अभिभूत हूँ। उन्होंने आगे कहा- मैं क्रिकेट के अर्थव्यवस्था को विकसित करने के लिए ICC टीम और हमारे सदस्य देशों के साथ मिलकर काम करने के लिए प्रतिबद्ध हूँ।

सीकरी में ग्राम पंचायत की चार बीघा भूमि से अवैध कब्जा हटवाया

भोपा, 27 अगस्त (बु.)। भोपा के सीकरी गाँव में लंबे समय से अवैध कब्जे में चल रही भूमि पंचायत को लौटाया जा रहा है। ग्राम पंचायत के अध्यक्ष चार बीघा भूमि को अधिकांशतः दो खेतों में कब्जा हटव करवा गया है। भोपा थाना क्षेत्र में ग्राम पंचायत सीकरी के ग्राम प्रधान राजेंद्र सिंह द्वारा जिलाधिकारी, उप जिलाधिकारी के वहां प्रार्थना पत्र देकर हत्यागत की थी कि गाँव में बस स्टैंड के निकट ही ग्राम पंचायत की लागण चार बीघा कौमती भूमि है, जिसे पंचायत के नाम से जाना जाता है और खसम नम्बर 2018 में है। कुछ दमंग लोगों ने उस पर लम्बे समय से अवैध कब्जा कर रखा है। मंगलवार को उप जिलाधिकारी के आदेश पर नायब तहसीलदार बृजेश सिंह, राजस्व निरीक्षक सुनील शर्मा, लेखपाल अशोक कुमार आदि सहित थारी पुलिस बल के साथ मौके पर पहुंचे और भूमि में लगाये गये सीमेंट के खूबों के हटाकर जमीन पर ग्राम पंचायत की भूमि होने का बोर्ड लगाया। इसी को लेकर कुछ ग्राणीयों ने विरोध किया तो पुलिस ने शक्ति दिखाते हुए उन्हें वहां से खेड़ा और कहा कि विवाद या शांति भंग करने वालों के विरुद्ध कार्रवाई की जाएगी।



फिर रेलवे लाइन के पेंडोल विलय गायब मिले

शामली, 27 अगस्त (एजेंसी)। शामली व सिलाबर के बीच बांधपास उपग्रामी सेतु पुल के निकट फिर से रेलवे लाइन के सात-आठ पेंडोल विलय निकले मिले। रेलवे लाइन के किनारे घूम रहे युवकों ने इनके फोटा व वीडियो रेलवे सेवा के एक्स पर पोस्ट कर इसकी जानकारी दी। दिल्ली-सहारनपुर रेल मार्ग पर शामली व सिलाबर के बीच बांधपास उपग्रामी पुल के निकट पांच दिन पहले 21 अगस्त को रेलवे लाइन के पेंडोल विलय निकले हुए मिले थे। शामली स्थानीय छात्र रोहित कुमार ने रेलवे सेवा के एक्स पर फोटो व वीडियो पोस्ट कर दिए थे। रेलवे मुख्यालय दिल्ली ने इस पर संज्ञान लिया था। इसके बाद पेंडोल विलय लगा दिए गए थे। इसके दो दिन बाद सोशल मीडिया पर फोटो व वीडियो वायरल होने पर यह मामला सामने आया था। सोमवार शाम को फिर इसी स्थान के सात-आठ पेंडोल विलय अलग-अलग स्थानों से निकले मिले। वह पर शाम को घूमने हुए युवकों ने पेंडोल विलय निकले के बाद तो उन्होंने रेलवे सेवा के एक्स पर फोटो व वीडियो पोस्ट कर इसकी जानकारी अधिकारियों को दी। आरपीएफ थाना प्रभारी नवीन कसाना का कहना है कि ये मामला जानकारी में आया है। मैंने इंजीनियर विभाग रेलवे को अवागत कराया है।

कयाद शुरू अब 50 हजार घरों पर पालिका लगाएगी टैक्स

पालिका के नए क्षेत्र में भवन सर्वे कराने का प्लान तैयार

मुजफ्फरनगर, 27 अगस्त (बु.)। पालिका की आग बढ़ाने के साथ विकास को फल लगाने की दिशा में बढ़ रही चेयरमैन मीनाथी स्वरूप ने कई बड़े फेरमलों के वृत्ते नई पहचान बनाने का काम किया है। उन्होंने सीमा विस्तार बाद पालिका क्षेत्र में शामिल 11 गाँव को टैक्स के दायरे में लाने का काम शुरू किया है। इसके लिए बोर्ड की स्वीकृति के बाद अब टैक्स विभाग ने ब्लू प्रिंट बनाकर पूर्ण प्लान तैयार कर लिया है। उक्त नए क्षेत्र में करीब 50 हजार घरों पर टैक्स लगाने की तैयारी के साथ ही इन घरों को पालिका ने नया भवन नम्बर देने जाने की योजना बनाई है। इसके लिए इसी माह सर्वे करने की योजना है, जो छह माह में 3 चरणों में पूर्ण कराते हुए अगले वित्तीय वर्ष से टैक्स वसूलने

जाने की योजना है। कर निर्धारण अधिकारी दिनेश कुमार ने बताया कि नगरपालिका क्षेत्र में सीमा विस्तार में सितम्बर 2022 में मुजफ्फरनगर शहर के आसपास के 15 गाँवों के करीब 4524 हेक्टेयर क्षेत्रफल को नगर पालिका परिषद क्षेत्र में शामिल किया था। इस क्षेत्र में नगर से सटे सरवट, सहावल, मीरपुर, बीबीपुर, कुकड़ा, सुजड़, बहलाना, खालापुर, शाहबन्दीनगर, कृकड़ा, व अलमपुरपुर के साथ ही शेरनगर, मूलतभाबाद, विलासपुर व मुजफ्फरनगर आर्थिक और कुशुभपुर के नगरपालिका के दायरे में रखा है। बोर्ड स्वीकृति के बाद अब सर्वे का कार्य प्रारम्भ करने की तैयारी है, जिसके लिए प्लान चेयरमैन के समक्ष प्रस्तुत किया जा चुका है। एक दो दिन में सर्वे के लिए एजेंसी

सर्वे टीम को नम्बर प्लेट के देने होंगे 177 रुपए अन्याय की स्थिति में बाद में देने होंगे 350 रुपए

मुजफ्फरनगर, 27 अगस्त (बु.)। नगरपालिका परिषद द्वारा सीमा विस्तार में मिले नए क्षेत्र में हर भवन को संख्याबल के आधार पर नई पहचान देने की तैयारी शुरू की है। अभी तक ग्राणीय अंचल के रूप में इन घरों को जो नम्बर दिए गए थे, उसे बदला जाएगा। कर निर्धारण अधिकारी दिनेश कुमार ने बताया कि नए क्षेत्र में घरों को नया नम्बर देने का काम होने के साथ नए नम्बर के साथ यह भवन नगरपालिका रिक्टॉर्ड में दायित करने जायेंगे। सर्वे के दौरान टीम पालिका द्वारा तय नंबर प्लेट घर पर दायित करने के साथ नम्बर प्लेट के लिए सर्वेकर्ता टीम को भवन स्वामी 177 रुपए का धुगतान करना होगा। उन्होंने स्पष्ट किया कि जो भवन स्वामी भुगतान नहीं करेंगे, उसे नम्बर प्लेट नहीं दी जायेगी। ऐसी सभी नम्बर प्लेट पालिका टैक्स विभाग में जमा होगी और पालिका रिक्टॉर्ड में भवन दायित करने के लिए यह नम्बर प्लेट पालिका से लेनी अनिवार्य होगी। ऐसी स्थान में भवन स्वामी भुगतान के तौर पर नई प्लेट 350 रुपए का भुगतान देने के बाद उपलब्ध होगी।



खालापार पुलिस ने शातिर वारंटी दबोचा

मुजफ्फरनगर, 27 अगस्त (बु.)। थाना खालापार पुलिस ने एक अभियान के अंतर्गत वारंटी को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है। थाना खालापार पुलिस ने एक वारंटी को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार वारंटी को न्यायालय के समक्ष पेश किया गया। उसका नाम उस्मान पुत्र अब्दुल निवासी मुगल मंडन बारात घर के पास नई आबादी थाना खालापार है।

